

Základní údaje o studentovi

Fakulta Stavební

Obor studia Příprava, realizace a provoz staveb

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí magisterské

Zahraniční škola

Země: Jižní Korea

Název zahraniční školy: Seoul National University of Science and Technology

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Faculty of Civil Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy: Sunyeong Julia Hwang

E-mail koordinátora zahraniční školy: reinheit01@gmail.com

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: www.en.seoultech.ac.kr

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 29.8.2017

Konec pobytu: 19.12.2017

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Od spolužáků

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)?

www.en.seoultech.ac.kr

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Seznam zapsaných předmětů, Zdravotní prohlídka, vízum do Jižní Koreji

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Přes školní systém a email s Vaším koordinátorem

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Motivační dopis,

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Studijní plán předmětů

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano. Vyplnění žádosti a zaplacení poplatku

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Cestovní pojištění od pojišťovny uniqa(cena cca 2000 Kč). Druhá možnost bylo pojištění od školy. Cenu neznám.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Ne

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letecky, 15 000Kč zpáteční letenka.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Adresu pobytu, Víza

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Škola zařizuje pick up, ale pouze v konkrétní den. Já osobně jsem ho nestihl. Cesta z letiště do kampusu trvá cca 2 hodiny. Možnost využití metra (2 nebo 3 přestupy) nebo autobus (přímá linka)

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ne

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Na začátku semestru pomocí místního studijního systému. Jediný problém byl s vypsanými kurzy. Před odletem jsme obdrželi seznam kurzů, který nebyl aktuální a na místě nebyla řada kurzů vůbec otevřena. Někteří zahraniční studenti byli nuceni z tohoto důvodu odjet zpět.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Global architecture and Korean Basics 1 😊

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Psal jsem zde diplomovou práci. Jednou za dva týdny konzultace.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Podobná

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Knihovna

Jaká je vybavenost kampusu?

Několik jídelen, knihovna, sportoviště, kavárny

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Dostupnost počítačů nedokáži posoudit, měl jsem vlastní notebook. Tisk a kopírování dobře dostupné. Jediný problém byla jazyková bariéra. V copy centru jsou PC jen v korejštině.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Ano. Welcome party a různé výlety

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Ano

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Na koleji

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

Cca 5000 Kč

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

4-lužkový pokoj(ložnice, pracovní místnost a sprcha s wc.

Cena, kontakt se zahraničními studenty

Připojení na internet výborné

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

2 měsíce

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Menzy nebo místní restaurace. Kuchyňky jsou pouze na international dormitory, kde jsem nebydlel

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Velmi podobné.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

MHD (metro nebo bus)

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Zápis předmětů, kartička do knihovny, Tzv. alien card pro cizince žijící v Koreji déle než 90 dní.

Umožní vycestovat do zahraničí a následný návrat

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne

Pracoval/a jste během studia?

Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Nevím

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Výlety: Národní park v blízkosti Soulu, Jirasan national park na jihu Koreji, Jeju Island, Busan

Kultura a architektura v Soulu

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Školní a vlastní

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

a) z toho stravování: 2000kč

b) z toho ubytování: 5000kč

c) z toho na cestování a volný čas: 5000kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

40

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Na začátku semestru v plné výši

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

V Koreji nelze mít místní bankovní účet

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Pouze za kopírování

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

30

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

30

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)?

Povinné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Vyplněním uznávacího archu a dokument o absolvování předmětů ze zahraniční university

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Dobry

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Velmi dobrý

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

Dobré

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

Dobré

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Zlepšení angličtiny

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.